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benyttes i forbindelse med vurderingen af
modellens ekonomiske neutralitet, er materi-
alet ikke behandlet i en undersogelsesrapport
eller lignende. 1 edb-systemet beregnes den
samlede og gennemsnitlige hjzlp efter de
nugeldende og modellens regler, og de ned-
vendige oplysninger (6 linier) til bedemmelse
af den statistiske sandsynlighed for neutrali-

tet udskrives (T-test). Resultatet af beregnin-

gerne for-Gudme og Arhus viser, at hjelpen
- efter model 2 i gennemsnit er ca. S'kr hejere
pr. méned pr. sag.

Ved selve modellens opbygnmg er der dog

Bilag til bet. o. lovf. vedr. social bistand

klart forudsat en omfordeling fra familier
med store faste udgifter til familier ‘med
born, idet modellen indebarer en  forhejelse

- af bornetillegget i forhold til de nugzldende

regler pd 66% pct., medens belobet til dak-
ning af faste udgifter udover boligudgifter -
‘hvis man’ sammenligner med nugaldende
regler — begranses til et belob svarende til 10
pct. af folkepensionens grundbelgb. Da: de
ovrige belob i forhold til de nugeldende reg-
ler er uendrede, ma den ekonomiske neutra--
litet nedvendigvis indebazre en omfordeling
som den ovenfor navnte. :

70 90 10t
Arhus: = >\69 pet.=> |[pet=> | 100 pet. [pet.=> | 120 > 1 alt Antal Gns. pet.
pet. 89 pet. | 99 pet. 119 pet. . :
Enlige ' L R :
Obern.............. 1,3 95 16,1 7,1 . 659 2 100 963 100,21
Ilbarn.............. 0 8,0 189 10,3 629 0 100 175 102,77
2born............... 0 0 16,4 = 15,1 50,7 17,8 100 73 . 108,05
3boern + ........... 0 5,3 10,5 29,0 42,1 13,2 .. 100 . 38 105,60
Talt ....... ... 1,0 8,6 163 8,7 63,9 '1,6 - 1000 1249 101,19
Agtepar ‘ i
Oboern.............. 26 205 30,8 11,5 34,6 ) 100~ 78 - - 9556
Ibarn.............. 0 29 203 275 493 0 100. 69 100,68
2bern.............. 0 1,5 17,7 309 500 0 100 - 68 103,98
3bern + ........... 0 0 87 783 13,0 0 100 23 100,21
Talt......coeevnn.n. o 82 202 224 479 5 100 238 9990
Samlevende ' :
Obern.............. 3,0 11,4 16,2 78 61,7 0 100 - 167 98,27
lbarn.............. 0 7,1 10,2 17,3 - 61,4 39 100 127 102,55
2born.............. 6,9 0. 138 13,8 345 31,0 100 .29 107,06
3born + ........... 0 0 0 1000 0 0 100 1 100,00
Talt'................ 1,9 8,5 152 147 l 56,3 3,4 1000 324 100,74
Samboende ' o . o
Oborn.............. 8 43 10,1 3,1 81,8 0 100 258 104,50
Ibarn.............. 0 0 0 250 250 50,0 100 -8 117,00
2boern.............. 0 0 0 0 100,0 0 100 - 3 102,66
lalt ................ 1,1 5.3 11,2 6,7 73,8 2,0 100 269 104,85 °
I alt _ . ‘
Obern.............. 1,4 9,4 158 6,7 66,6 1 100 1466 100,50
lbarn.............. 0 6,6 158 16,1 39,1 24 100 379 102,62
2born......c....... 1,2 6 162 208 48,6 12,7 100 . 173 106,19
3boern + ........... 0 3,2 97 484 30,7 = 8,1 100 62 103,51




